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Comunicat de presă, 5.03.2020 

 

 

Situația unităților de învățământ preuniversitar din județul Sălaj  

care au suspendate temporar cursurile 

 

   

          Vă comunicăm că, în data de 5.03.2020, la nivelul județului Sălaj, 8 unități de 

învățământ au suspendate temporar cursurile, după cum urmează:  Școala Gimnazială 

nr. 1 Carastelec, Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava Minunată" Zalău, Grădinița 

cu Program Prelungit "Voinicel" Zalău, Grădinița cu Program Prelungit Nr.1 Zalău, Școala 

Gimnazială "Iuliu Maniu" Zalău, Școala Gimnazială "Porolissum" Zalău, Școala Gimnazială 

„Mihai Eminescu” Zalău, Școala Gimnazială „Simion Bărnuțiu” Zalău, cu un număr total 

de elevi afectați de 204.   

 Unitățile de învățământ preuniversitar menționate mai sus, dar și celelalte unități 

școlare din județ au luat toate măsurile de prevenire a îmbolnăvirilor în colectivitățile 

de preșcolari și elevi, respectând precizările din adresele  MEC nr. 8339/6.02.2020 şi nr. 

26990 din 24.02.2020.   

          Menționăm că Inspectoratul Școlar Județean Sălaj monitorizează, zilnic, cazurile 

de gripă, iar acest proces va dura până la finalul sezonului rece.  

        Vă comunicăm, de asemenea, situația cazurilor de izolare la domiciliu,din județul 

Sălaj: pe lângă cei 28 de elevi care sunt în continuare izolați la domiciliu, conform OMS 

nr. 313/26.02.2020, în data de 28.02.2020 s-au raportat încă 10 elevi izolați la domiciliu 

din unitățile: GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ZALĂU, 

COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" ȘIMLEU SILVANIEI, LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "AVRAM 

IANCU" ZALĂU, LICEUL PEDAGOGIC "GHEORGHE ȘINCAI" ZALĂU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ 

"MIHAI EMINESCU" ZALĂU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "POROLISSUM" ZALĂU, ȘCOALA 

GIMNAZIALĂ "SIMION BĂRNUȚIU" ZALĂU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 ZIMBOR, GRĂDINIȚA 

CU PROGRAM PRELUNGIT NR.3 ȘIMLEU SILVANIEI, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 RUS. 

     În ziua de 2.03. 2020, au fost raportate alte 7 cazuri de la unitățile: ȘCOALA 

GIMNAZIALĂ NR.1 AGRIJ, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE LUCĂCEL" SOMEȘ ODORHEI, LICEUL 

TEHNOLOGIC NR.1 SĂRMĂȘAG, LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALĂU, LICEUL 

TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALĂU. 
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De asemenea, au mai fost raportate: în data de 3. 03. 2020, 2 cazuri de la Liceul 

Tehnologic „O.Goga” Jibou și Liceul Ortodox „Sf. Nicolae ” Zalău; în data de 4. 03. 

2020, 3 cazuri de la Școala Gimnazială Nr. 1 Bălan, Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” 

Zalău și Liceul de Artă „Ioan Sima” Zalău; în data de 5. 03. 2020, un cadru nedidactic, 

de la Școala Gimnazială Nr. 1 Marca. 

        Menționăm că Inspectoratul Școlar Județean Sălaj monitorizează,zilnic, cazurile de 

izolare la domiciliu, iar în teritoriu a fost trimisă o Hotărâre  a  Comitetului Național 

pentru Situații Speciale  de Urgență privind   aprobarea   măsurilor   necesare   creșterii   

capacității   de intervenție   în   prevenirea   și   combaterea   infecțiilor   cu   noul 

Coronavirus. Există, de asemenea, o legătură operativă permanentă cu Direcția de 

Sănătate Publică Sălaj. 

 

Biroul de presă  

al Inspectoratului Școlar Județean Sălaj 
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